Ejercicios Resueltos

1. Se compra un artículo en $30.000 y se quiere vender con un 40% de ganancia. ¿Cuál es el precio de venta?

Sea Pv: Precio de venta.

Luego Pv = 30.000 + ganancia

Como ganancia = 40% de 30.000, entonces = 40/100 ( (30.000) = 12.000

Por lo tanto, Pv = 30.000 + 12.000 = 42.000
2.  4p2 : 2p-3 es:
Si trabajamos por separado los números y las potencias; se tiene:

4 : 2 = 2 

y 
p2 : p-3 = Por prop. De las potencias se tiene que





             = p2 • p –(-3)





 = p2 • p3





 = p5
R: El resultado (cuociente) de la división es 2p5.

3. Cinco hermanos reciben una herencia de $5p. Si de ese dinero se pagan los honorarios del abogado que ascienden a $p/3, ¿cuánto le corresponde a cada hermano?
Si $5p es la herencia y al abogado se le paga $p/3; tenemos:
$5p - $p/3 = ($15p - $p)/3



= $14p/3 es lo que le queda a los hermanos, dividiendo por 5, se tiene:

($14p/3) : 5 = $14p/3 • 1/5 Multiplicando numerador con numerador y denominador





 con denominador, se obtiene:

                    = $14p/15

R: A cada heredero le corresponde $14p/15 de herencia.

4. Reducir a una fracción la expresión x/(x-y) – y/(x+y) 
El denominador común es (x-y)(x+y), entonces:

x(x+y) – y(x-y) = x2 + xy – xy +y2
    (x+y)(x-y)              x2 – y2
 

  = x2 + y2
                      x2 – y2
5. La expresión (a + b) • (a2 – b2) es equivalente a:

                               a – b

Sabemos que (a2 – b2) = ( a- b)( a + b), entonces

(a + b) • ( a- b)( a + b) = ( a + b)( a + b) = ( a + b)2
 a - b

